

„Mimořádné události“ bylo téma projektového dne pro základní školu Easy start s.r.o. Projektový den byl uspořádán pod taktovkou odborné rady ochrany obyvatelstva OSHPS. V úterý 7.5.2024 od ranních hodin bylo ve škole připraveno celkem 7 stanovišť. Ve spolupráci s Krajským ředitelstvím HZS PLK a Centrem letecké záchranné služby AČR Plzeň Líně čekal na každém stanovišti jeden mentor, který děti uvedl do problematiky mimořádných událostí. Na prvním stanovišti si žáci osvojili komunikaci s dispečerem. Povíдали si o tom, které informace je důležité dispečerovi předat, jak se zorientovat v prostředí, kde se nachází, a vyzkoušeli si volání v různých krizových situacích. Na druhém stanovišti byla připravena evakuace z budovy. Seznámili se s evakuačním plánem, k čemu slouží a prošli si jednotlivá pravidla chování v této situaci. Ukázali si společně některé ze zásadních chyb, které mohou při evakuaci ztížit podmínky práce hasičů a dalších složek. Třetí stanoviště bylo zaměřeno na evakuační zavazadlo. Děti se dozvěděly, k čemu takové zavazadlo slouží, kdy ho může využít a co je vhodné do něj zabalit. Na čtvrtém stanovišti si mohli žáci vyzkoušet vybavení pro transport osob a podívat se na základní vybavení v záchranářských batožích. Páté stanoviště bylo zaměřeno na resuscitaci. Žáci si zopakovali základní poznatky ohledně KPR a vyzkoušeli si správné postupy při resuscitaci osob. Na tomto stanovišti byla přítomna sestra LZS AČR, a tak se děti mohly zeptat na cokoli z oblasti letecké záchranné služby. Šesté stanoviště shrnovalo poznatky o mimořádných situacích. Děti si vyzkoušely reakci na zemětřesení, hrozbu ve škole či tornádo. Sedmé stanoviště slibovalo zážitek v podobě záchranářského psa. Na tomto stanovišti se děti dozvěděly o práci kynologů, jak reagovat na chování psa a co v jeho přítomnosti (ne)dělat. V závěru celého projektového dne si žáci v jednotlivých týmech vyrobili plakát, který shrnoval všechny jejich získané vědomosti a zážitky. Žáci 3.-5. třídy následně navázali opakovací hrou v podobě Kahootu. Projektový den byl velmi vydařený a děti už teď se těší na další ročník. (foto zdroj: zseasystart.cz)





